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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 

több mint 2 millió forintot csalt ki ismerősétől

vádat emelt a Berettyóújfalui Járási Ügyészség azzal a férfival szemben, aki pályázati
részvétel hamis ígéretével egy cég képviselőjét tévedésbe ejtette és a csalással 2 millió 90 ezer

forintot szerzett meg 

A 39 éves derecskei férfi szülei és a sértett között évtizedek óta jó ismerősi viszony állt fenn,
ennek révén a sértett Kft.-je üzleti kapcsolatba került a vádlottal.
2014.  június  19.  napján  a  vádlott  telefonon  hívta  fel  a  sértettet  és  felajánlotta  neki  egy
ismerőse segítségét abban, hogy a sértett  cége részt vegyen egy országosan kiírt,  stadionok
felújításával kapcsolatos pályázatban, majd a kivitelezésben. A sértett a felkínált lehetőséget
elfogadta  és  felhatalmazta  a  vádlottat,  hogy  az  általa  megjelölt  személynél  járjon  el  az
érdekében.  Még  ugyanezen  a  napon  a  délutáni  órákban  a  vádlott  a  korábban  általa
megnevezett személynek kiadva magát mobiltelefonon felhívta a sértettet és megállapodtak
abban, hogy elküldi a pályázati részleteket, melyet másnap meg is tett.

2014. június 23. napján a délelőtti  órákban a sértett  felhívta azt a telefonszámot,  amelyről
korábban az elkövető magát másnak kiadva hívta. Ekkor is abban a tudatban volt, hogy azzal
a férfival beszél, aki segíteni fog neki a pályázatban és elmondta, hogy meg kívánja tekinteni a
teljes pályázati anyagot. A vádlott közölte, hogy ehhez 1.850.000,- forintos regisztrációs díjat
kell kifizetni. Ennek teljesítéséhez megadta a saját nevére szóló bankszámla számát. A sértett
a  kért  összeget  még aznap  átutalta.  Később  a  vádlott  pályázati  díjként  további  240.000,-
forintot kért, ez az összeget személyesen adta át neki a sértett.
A  következő  napokban  a  sértett  többször  érdeklődött  telefonon  a  pályázatról,  de  annak
kapcsán előrelépés, ügyintézés nem történt.

A vádlott úgy vett át összesen 2.090.000,- forintot a sértettől, hogy az általa megjelölt pályázat
valótlan volt, ezzel tévedésbe ejtette a sértettet,  a bűncselekménnyel okozott kár nem térült
meg.

A Berettyóújfalui Járási Ügyészség  nagyobb kárt okozó csalás bűntette miatt emelt vádat a
többszörösen  büntetett  előéletű  férfival  szemben.  Indítványozta,  hogy  a  Berettyóújfalui
Járásbíróság a vádlottat,  aki a  cselekményt különös visszaesőként követte el,  végrehajtandó
börtönbüntetésre  ítélje,  valamint  tiltsa  őt  el  a  közügyek  gyakorlásától  és  a  sértett  által
előterjesztett polgári jogi igényt érdemben bírálja el.
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